
Scrisoare de intenție 

 

Stimată Doamnă/Domnule, 

 

 

          Subsemnata Claudia-Oana Popescu, consilier juridic în cadrul Bibliotecii Județene 

,,George Barițiu” Brașov și Președinte al Filialei Brașov a Asociației Naționale a 

Bibliotecarilor și Bibliotecilor Publice din România, prin prezenta îmi exprim intenția de 

a candida pentru funcția de membru în Consiliul de Conducere și Biroul Executiv al 

Asociației Bibliotecarilor și Bibliotecilor Publice din România. 

 

CV-ul anexat prezentei redă atât experiența de 9 ani în bibliotecă, cât și abilitățile 

dobândite pe parcursul acestora, precum și munca depusă constant, cu dedicare pentru 

adaptarea permanentă a serviciilor bibliotecii la societate și la nevoile acesteia, precum și 

pentru ,,recrutarea” și ,,creșterea” de noi utilizatori, cu scopul perpetuării poziției și 

menirii bibliotecii în comunitate. 

De asemenea, sunt membru al Filialei Brașov a Asociației Bibliotecarilor și 

Bibliotecilor Publice din România, în cadrul căreia am fost vicepreședinte (în perioada 

martie 2024 – septembrie 2024), iar în prezent sunt președinte (începând cu luna 

octombrie 2024). 

 

 În cadrul Bibliotecii Județene ,,George Barițiu” Brașov, în etapa în care am 

activat ca bibliotecar, am desfășurat, în cadrul Bibliotecii Franceze, programe dedicate 

formării, educării, recreerii și dezvoltării de abilități și competențe a copiilor și adulților, 

printre care amintesc:  Programul Bibliobus, Ziua Europeană a Limbilor, Săptămâna 

Națională a Bibliotecilor, Primăvara Poeților, Săptămâna Francofoniei, Proiecții de film 

urmate de dezbateri, Lecturi în aer liber, Bilingue en fête, Ziua Internațională a Limbilor, 

Ziua Internațională a Bibliodiversității, Nocturna Bibliotecilor, Seminar de savoir-vivre à 

la français, Expoziții de promovare a colecțiilor, Seminar de reconectare – mére et 

enfant, Ziua Mondială a Educației, Rentrée Litteraire, Expoziții de fotografie, pictură și 

obiecte decorative, și vernisajele aferente acestora, BiblioMărțișor, etc. 

 Chiar și după ce am încetat să mai ocup funcția de bibliotecar, am continuat 

activitățile de bibliotecă, dintre care amintesc : implementarea de proiecte cu finanțare 

externă dedicate comunității (e.g. CIFF, Libraries as Support Hubs for refugees and 

communities, Bridges for refugees, LibHub), activități pentru care am beneficiat de 

training-uri și mentorat constant, valoroase pentru pregătirea profesională.  



De asemenea, în anul 2022, am participat la mobilitatea din cadrul programului 

Erasmus+ ”Discover the power of Game Based Learning and Gamification in education”, 

implementând apoi noțiunile studiate în cadrul activităților desfășurate cu ocazia 

diverselor ateliere de tip open-space facilitate de Filiala 4, Centrul Info-Documentar al 

Bibliotecii Județene ,,George Barițiu” Brașov, precum și în cadrul proiectului Campionii 

planetei, care implică învățarea prin joc, de tip board game, intitulat Go, goals! prin care 

participanții au putut să își însușească și/sau îmbunătățească cunoștințele privitoare la 

cele 17 obiective de dezvoltare durabilă din cadrul Agendei 2030. 

Am implementat, în calitate de manager de proiect proiectul ERASMUS+ 

DigiPrior, iar în calitate de responsabil juridic, proiectul ERASMUS+ DigiLAB, ocazii 

cu care am colaborat armonios atât cu colegii din bibliotecă, cât și cu partenerii externi, 

în cadrul activităților, conferințelor și produselor intelectuale elaborate. 

 Mă preocup constant de identificarea de potențiale noi parteneriate (elaborând 

totodată și aplicații pentru proiectele cu finanțări externe), precum și de potențiali 

voluntari, specialiști, care să devină facilitatori pentru atelierele și seminariile desfășurate 

în bibliotecă, și ofer ghidaj pentru grupurile programate pentru tur de bibliotecă. 

De asemenea, am obținut, în anul 2023, împreună cu bibliotecarul responsabil de 

Filiala 4, o finanțare externă nerambursabilă, pentru renovarea și echiparea totală a 

acesteia. 

 Promovez constant activitățile și serviciile oferite de bibliotecă, atât prin conținut 

creat pentru Compartimentul de Marketing al Bibliotecii Județene ,,George Barițiu” 

Brașov, cât și prin interviuri acordate în presa locală sau la radio. 

 Particip la conferințe, expoziții, târguri de carte, precum și la orice alte 

manifestări cu caracter cultural care ar putea aduce un plus valoare și inspirație pentru 

atelierele și animațiile oferite de Bibliotecă. 

 

Ca membru în cadrul Filialei Brașov ANBPR, am partipat la întâlnirile și vizitele 

profesionale organizate, iar de la preluarea mandatului de conducere, am încercat să 

organizez, împreună cu colegii, activități care să constituie prilej de reconectare și 

exercițiu de coeziune a echipei de bibliotecari din județul Brașov, Printre acestea 

amintesc : întâlnirile profesionale trimestriale, vizitele culturale (Opera Brașov, Muzeul 

Județean de Istorie, Muzeul Civilizației Urbane a Brașovului, Muzeul Casa Mureșenilor, 

Muzeul Brukenthal), atelierele de editare Wikipedia, vizita profesională la Biblioteca 

Județeană ASTRA Sibiu și Biblioteca Universității ,,Lucian Blaga” din Sibiu, transport 

de cărți spre mini-biblioteca de la Cabana Mălăiești, din Munții Bucegi, etc. Mai multe 

detalii despre toate acestea se pot regăsi pe blogul Filialei Brașov a ANBPR.  

https://filialabrasov.wordpress.com/


 Privind candidatura pentru funcția de membru în Consiliul de Conducere și Biroul 

Executiv al ANBPR, doresc să mă implic atât în aspectele legislative ce privesc 

funcționarea bibliotecilor și meseria de bibliotecar, cât și în aspecte privind organizarea 

Asociației, considerând că acestea constituie o șansă remarcabilă de a îmbogăți activitatea 

mea profesională, dar și o împlinire personală. 

 

             Doresc să vă mulțumesc pentru timpul acordat candidaturii mele și vă asigur de 

întreaga mea disponibilitate și colaborare, dacă voi întruni condițiile necesare. 

 

 

Cu considerație, 

 

 

Claudia-Oana Popescu 

 
 

 


